

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信  
CHINA TELECOM天翼  
surfing  
3G 互联网手机

# 护栏不够长 大桥现防护空当

无任何遮挡 下面是深沟

## 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

**晚报讯** (记者 李帅 摄影报道)1月16日,家住峄城区侯桥附近的居民孙先生拨打本报热线反映,称位于中兴大道上1路车侯桥站牌北侧的一座桥,桥旁东侧的栏杆不够长,在栏杆的南面还有一小段空了出来,这段空出来的地方旁边就是深沟,每当有行人路过这里时,心里就打颤,感觉特别危险。

“大桥的栏杆原本就这么长,后来坏了几次,而空着的地方原本好像是有些树木作为阻挡,那时走在这里还感觉不到危险,现在这里没有了树木,而栏杆又够不到这里,所以这里存在很大的安全隐患。希望有关部门能够勘察一下现场,要么把栏杆往南加长一些,要么就再次种植一些树木,作为一种保护。”孙先生在



电话中说道。

随后,记者沿着中兴大道在1路车侯桥站牌的北侧看到了这座大桥。记者看到该桥年代较为久远,大桥两侧的栏杆有些裂痕。在桥东侧,记者看到了孙先生所指的地方,正如孙先生所说的那样,这段空白的地方,栏杆没有设置到,也不像南侧有树木挡着,就这样

光秃秃的,下面直接就是深沟了。记者在场粗略的测量了一下,大概有二十米的距离处于真空地带。站在这真空地带之上,就能看到边上的深沟。

“原本没有这样的情况,也不知道是什么时候开始的,这个地方还真是有点吓人,而且特别的不安全。所以,希望这个地方要么是把大桥的栏杆

往这里延伸,一直和路边的树木连在一起,要么是种植一些树木,把这真空地带填满,万一出现意外,要么是栏杆要么是树木都能作为缓冲,能够阻挡一下。所以,希望有关部门能够尽快的勘察一下,尽快的维修,给附近居民一个安全的出行环境。”市民王先生在采访中建议道。

# 摊贩转盘处“安营扎寨”

路中间选购水果,存安全隐患

**晚报讯** (记者 姚付林 摄影报道)货车往路边一停,将车斗的侧盖打开,就成了一个流动式的路边摊,在滕州,这种流动快捷,兜售方便的方式极为流行。17日,在滕州龙泉南路的王开转盘处,一辆蓝色货车停在了这里,支起摊子卖起了水果,扩音喇叭在摊贩手里重复着叫卖的声音,时不时有骑车经过的市民停下车来问水果价格,也有不少市民拎着沉甸甸的一袋袋子水果离去。

当日上午,龙泉南路王开转盘处,劳动力市场的人流渐渐散去,唯独转盘处的一辆货车周围聚集着一圈人,据介绍,这边是流动水果商贩在卖

水果,因价格上比较实惠,这种流动式的路边摊很受市民欢迎。“开着车寻找人流量大的地方,有合适的位置便停下来,打开车斗子的侧盖,车上新鲜的水果便展现在众人眼前,因没有摊位费,价格上实惠,颇受市民欢迎,而且开着车摆摊,方便快捷,可以根据人流量的多少随时换地方。”劳动力市场的一位揽活的李先生说。记者看到,流动式摊位旁边聚集了不少人,而且在转盘处有经过的骑电动车的市民被叫卖声吸引,询问完价格后,大家便不约而同地拿起袋子挑选水果。

当问及到水果摊位是否经常“光顾”转盘处时,知情市

民告诉记者,因转盘处人流量大,特别是在上午,劳动力市场好几百口子人聚集在马路上,还有很多来招工的人,所以,购买力很强,导致了经常会有流动式的摊位出现在转盘处的现象。“一般都是在上午上班的点和下午下班的点,这两个时间段人流量很大,加之劳动力市场聚集的人和前来用工的人,这里摆摊卖水果很受欢迎。”他还坦言,因商贩在转盘处摆摊,道路上存在很多安全隐患。“转盘的地方和车辆转弯的地方,有五条路在此会合,人流量和车流量都很大,商贩在此摆摊,无疑增加了道路安全隐患。”

随后,记者联系了龙泉路城关分局的工作人员,针对此事,工作人员告诉记者,他们将会加大查处力度,派专人在实地盯岗,杜绝摊贩路边摆摊的现象发生。



## 29厘米 人行道

1月19日,滕州市解放中路有一条人行道,勉强能供一个人侧身通过。记者实际测量,人行道宽度仅为29厘米。

(特约记者  
王辉 摄)

## 枣庄婚宴 开元经典

枣庄开元凤鸣山庄对婚宴实行持续性开发,主打高端婚宴市场,努力成为枣庄市最高端、规模最大、最具品牌影响力的婚宴接待酒店。草坪婚礼、空中婚礼、泳池婚礼等各种特色婚礼,让新人们在酒店度过一个难忘的婚礼盛典。

枣庄开元凤鸣山庄婚宴不仅场面盛大,新颖的菜肴、服务也深得各位宾客的称赞,逐步树立了“枣庄婚宴、开元经典”的品牌。酒店制订了多套不同价位不同风格的菜肴供客人选择,1088元/桌起价满足不同层级的宾客需求;营造浓郁的婚庆氛围,温馨暖心的婚房,让浪漫一再升华。酒店还推出大巴车接送等婚宴一条龙服务,极大地方便了结婚客人。开元凤鸣山庄还推出极具人性化的全程管家式跟踪服务,周全考虑每处细节,时时满足各种需要,更贴心于广大宾客。



创建省级文明城  
建设幸福新枣庄

白云山和黄中药荣获

国家科技进步二等奖

脑心清片新增利税逾亿

在日前举行的国家科学技术奖励大会上,由广东药学院、广州白云山和记黄埔中药有限公司等四家单位联合申报的“调肝启枢化浊法防治糖脂代谢紊乱性疾病基础与应用研究”项目荣获国家科技进步奖二等奖,而白云山脑心清片正是该获奖项目的代表性研究方药之一。这是2014年度广东省中医药领域唯一获得的国家科学技术进步奖,充分证明了广州白云山和记黄埔中药有限公司在中药创新性研发及产业化推广方面所具有的雄厚实力。

据广州白云山和记黄埔中药有限公司总经理徐科一介绍,脑心清片作为国家科技奖的代表方药,其研究过程体现了从基础研究、应用研究到成果产业化的产学研高效联动机制,在质量、疗效、安全性与稳定性方面处于国内领先水平。

白云山脑心清片是由广州白云山和黄中药独家生产的国家中药保护品种,主要用于冠心病、心绞痛、脑动脉硬化、缺血性脑血管病的防治,目前已列入《中国药典》、《国家基本医疗保险和工伤保险药品目录》。截至目前,脑心清片应用已推广到全国25个省市,累计新增销售额超过5亿元,新增利税超过1亿元。据专家统计,白云山脑心清片在未来三年将实现10亿元的销量,成为白云山“大南药”板块新的利润增长点和大品种,将为弘扬中药国粹,造福人类健康做出了积极贡献。